

260种西药下周调价

最大降幅为62%，降价金额约50亿元，其中有18种药物提价

综合新华社、《法制晚报》报道 记者昨天上午获悉，国家发改委调整解热镇痛、消化系统药物等人们常用的260种西药价格，其中阿司匹林缓释片50mg×24每盒12.5元，此次调整自5月15日起执行。

此次药品价格调整涉及消化系统药物、呼吸系统药物、抗寄生虫病、解热镇痛及非甾体抗炎药、镇痛药、麻醉用药物、调节水、专科用药以及解毒药和诊断用药等10个系统的药物，共涉及1200多个剂型规格。

其中70%的品种价格进行了下调，平均降价幅度达19%，最大降幅62%，降价金额约50亿元；对其余的30%左右廉价药品，维持原价；对

市场供应紧缺或断货的18种药品，适当提高了价格。

国家发改委相关负责人强调，县及县以上非营利性医疗机构应以最小零售包装的实际采购价为基础，顺加不超过15%的加价率作价，实际采购价格高于500元的，最高加价额不得超过75元。

零售包装内含2支以上注射剂的，医疗机构在拆零出售给患者时，应按照该零售包装单位零售价格除以包装数量计算单支零售价格。

国家发改委有关负责人称，鉴于海南普利制药公司近日被药监部门收回药品GMP证书，取消其生产的单双氯芬酸钠和尼莫地平的单独定价资格及水平，按统

一价执行。

据国家发展改革委有关负责人介绍，目前列入中央政府定价目录的药品共1500种左右，地方定价800多种，约占全部药品的20%。

从去年开始，国家发改委分7批对列入中央政府定价范围内的药品（除计划生育药具、计划免疫、麻醉药品及一类精神药品以外）重新定价。

将调整的药品名单(部分)

名称	剂型	规格	单位	最高零售价(元)
吡唑酮	片剂	200mg×100	盒(瓶)	34.9
蒿甲醚	胶囊	40mg×12	盒(瓶)	27
氯喹	片剂	250mg×1000	盒(瓶)	143
双氢青蒿素	片剂	20mg×18	盒(瓶)	33
羟氯喹	片剂	100mg×14	盒(瓶)	38.5
青蒿琥酯	片剂	50mg×12	盒(瓶)	14.3
左旋咪唑	片剂	25mg×100	盒(瓶)	4
阿司匹林	缓释片	50mg×24	盒(瓶)	12.5
布洛芬	分散片	50mg×12	盒(瓶)	4.1
安乃近	片剂	500mg×24	盒(瓶)	2.3
氨基葡萄糖	胶囊	250mg×24	盒(瓶)	60

台湾立法机构上演“全武行”

新华社北京5月8日电 台北消息：台湾立法机构8日再次上演“全武行”。因对法案意见不一，蓝绿阵营“立委”爆发激烈冲突，大家扭打推挤，议事一度陷入瘫痪。

当天台“立法院”预定处理所谓“中央选举委员会组法案”等法案，因协商破局，“立法院长”王金平进入议场处理法案时，蓝绿“立委”爆发激烈肢体冲突。

绿营“立委”首先企图围堵王金平，以迫使其无法主持议程，等到蓝营“立委”帮王金平突围解困后，双方又一拥而上，扭打推挤，甚至有人摔下主席台，现场混乱不堪。王金平随后对绿营“立委”表示谴责，认为协商应遵循“少数服从多数、多数尊重少数”的原则，不应使用其他手段阻挠议事进行。

蓝绿“立委”又打群架



众人冲向主席台，发生肢体冲突

香港十大打工皇帝出炉 年薪1.3亿港币，霍建宁蝉联冠军

根据已刊发的2006年香港上市公司年报，上市公司“打工皇帝”仍是蝉联多年的和黄大班霍建宁，其去年收入达1.3亿元。亚军是创业板公司亚科资本(8088)主席兼非执行董事 Ilyas Tariq Khan。Ilyas Tariq Khan 去年收入逾9200万元，比长实(0001)副主席李泽钜的8071万元薪金还要多。排名第4的同样是亚科资本，其行政总裁兼执行董事陈觉忠去年薪酬收入达6100多万元。



黎启明亦有1683万元。至于长实的董事，吴佳庆有1742万元，叶德铨有1747万元，而“楼神”赵国雄亦有1644万元的进账，加上港灯的(0006)及TOM集团(2383)的曹森及汤美娟，长和系共有13名董事薪金过千万元。

在上市公司打工皇帝榜排名第5及第8位的荣智健及范鸿龄，皆来自中信泰富，他们去年的收入均增加逾七成，至分别为5121万及4343万元。荣智健更是各中资公司中，薪金最高的董事。汇控主席葛霖及行政总裁纪勤，分别排名第6及第7位，去年收入分别有4586万及4483万元。

中网庄淑浣打工女皇 2006年上市公司的打工

女皇，是中国网络资本主席兼执行董事庄淑浣，该公司主要从事证券及物业投资，去年公司在金融工具买卖及投资业务，获得丰厚利润，令公司盈利较去年同期急增6.4倍至7.7亿元，庄淑浣获奖金4200万元，使她能跻身十大高薪董事之一。

有关的统计并没有计及以6月底止为财政年度的上市公司，故恒地(0012)、新地(0016)及新世界(0017)等公司高层均榜上无名，例如恒地执董梁升至2006年中就有4350万元薪金收入，新世界董事总经理郑家纯亦有4500万元年薪。

“打工皇帝”交税5600万

据香港特区税务局公布的2006至2007年度缴交最多税款人士的资料，当中

交税款最多的“打工皇帝”，应缴税款为5600万元，即收入达3.5亿元，应缴税款虽比2005至2006年的1.01亿元大幅下降45%，但比2004至2005年度则上升逾两倍。

至于第2至10位，应缴税款都比2005至2006年度上升。总括而言，首名“打工皇帝”的交税额虽然下降，但总体税款则上升。

税务局表示，个别薪俸税纳税人的税款特别高，可能与他们收到薪金以外的其它收入有关。应课薪俸税的收入除薪金外，亦包括花红、佣金、津贴、认购股权等收入。而有会计师就表示，该年度的“打工皇帝”应课税是多还是少，主要看他们在该年度内有无行使其股份认购权，以及花红的表现，反而底薪所占的影响不大，他相信上年度“打工皇帝”减少了行使其股份认购权，并指2005至2006年度出现应缴税款过亿元的“打工皇帝”，只是一个很特殊的例子，2006至2007年度只是回到正常水平而已。

翻查各大上市公司的董事收入，和黄董事总经理霍建宁的收入仍是最高，去年收入1.3亿元，若按标准税率计算，他的应课税款只为2080万元左右，估计在交税排行榜上排名第7。综合

卫生部公布2006年城乡居民主要死亡原因 恶性肿瘤害死的人最多

新华社北京5月8日电 (记者周婷玉)记者8日从卫生部获悉，近日公布的2006年城乡居民主要死亡原因统计显示，恶性肿瘤已成为城乡居民的首要死因。

据对30个城市和78个农村县死亡原因的统计，2006年城市居民前十位死因分别为：恶性肿瘤、脑血管病、心脏病、呼吸系病、损伤及中毒、内分泌营养和代谢疾病、

消化系统病、泌尿生殖系病、神经系病、精神障碍。这些死因合计占死亡总数的90.4%。与2005年相比，恶性肿瘤的死亡率上升18.6个百分点。

农村居民前十位死因分别为：恶性肿瘤、脑血管病、呼吸系病、心脏病、损伤及中毒、消化系统病、内分泌营养和代谢疾病、泌尿生殖系病、神经系病、精神障碍。前十位死因合计占死亡总数的92.3%。

郑筱萸窝案已查明31人涉案 郑筱萸的头发现在都白了

据《第一财经日报》报道 持续近半年的国家药监局原局长郑筱萸窝案即将告一段落。记者日前从权威渠道获悉，郑筱萸、曹文庄窝案即将开庭。国家药监局原注册司司长曹文庄已与郑筱萸案并案处理。

目前，已经查明的涉案人员多达31人，其中有多名局级及以上干部。

知情人士透露，本月15日左右，北京市第一中级人民法院将公开审理郑筱萸一案，有可能在本月底之前审结此案。检察院主要从三个方面对郑筱萸提起公诉：严重渎职、贪污受贿、生活腐化堕落。

“诉讼金额与当时中纪委移交检察院时不同，至于具体的受贿金额认定，还需要以法院最后的判决为准。”上述人士说。

另有消息人士透露，由于郑筱萸此前患有严重的糖尿

病，在看守期间曾发作多次，可能将在法院判决后申请保外就医。

“郑筱萸的头发现在都白了。”消息人士说。

上月下旬，中纪委、监察部、最高人民检察院、最高人民法院召开了联席会议，对此案的具体量刑等问题进行研究。

据了解，郑筱萸的妻子刘耐雪和儿子郑海榕的问题，主要集中在广州和上海。广州的“业务”与广州天之骄药物有限公司张平交出的行贿名单有关，该名单也牵出了曹文庄；刘耐雪和郑海榕两人在上海更注册了一系列公司，“一正”系，主要从事药品代理和进口业务。

此外，还有媒体报道称，刘耐雪曾向浙江一家医药公司索贿100万元。

涉案企业还包括媒体此前报道的康力元药业集团以及吉林威威药业等。

调查：八成网民临近“过劳死” 82%的受访者愿为高奖金自愿过劳

据《北京晨报》报道 日前由华东师范大学心理学系发布的《白领办公室工作压力调查报告》显示：北京15%的白领已处于“过劳”的状态。

搜狐网站一项参与调查人数达到11121人的关于过劳死的调查显示：有超过82%的人偶尔或经常感到心慌，超过56%的人每天工作时间超过10小时、近50%的人对过劳死感到困惑、近30%的人为过劳死感到震惊。中国青年报调查显示，在接受调查的1218人中，每天工作不足8小时的人占34.4%，而工作时间在8小时以上的人占65.6%。其中，

每天工作10小时以上的人已经超过20%。82%的人选择了每天工作15小时以上，条件是“奖金足够高”。

八类人群最易过劳

具体哪些人易“过劳”？主要分为以下八类人群：1.有钱有势的人，特别是只知消费不知保养的人。2.有事业心的人，特别是称得上“工作狂”的人。3.有遗传早亡血统又自以为身体健康的人。4.超时间的工作者。5.夜班多，工作时间不规律。6.长时间睡眠不足者。7.自我期望高，并且容易紧张者。8.几乎没有休闲活动与嗜好的人。

小学毕业生也要“论文答辩” 广州一小学推行6年级毕业综合素质考核

据《信息时报》报道 小学生毕业无需考试，没有成绩，如何检验孩子六年在校学习生活的“成果”呢？7日记者了解到，广州华师附属南国实验小学最近提出大胆设想，将对今年毕业的六年级学生进行综合素质考核，内容包括“感恩”论文答辩、流利的普通话、漂亮的汉字、掌握一门乐器等8个项目。该考核将于6月20日至21日进行，邀请华师大专家和该校教师做评委，目前该校毕业班学生正在积极“备战”。

过这种考核方式，可以作为孩子六年学习的一个方向标，至少让家长知道孩子这六年时间学到了什么。

小学毕业考核八大项目

1. 现场宣讲自己的感恩论文，对自己平日在学校、家庭、社会所作的感恩行动的感受和收获进行简单阐述，并接受专家提问进行答辩；
2. 讲一口标准的普通话，专家会在现场抽背古诗词；
3. 写一手漂亮的汉字；
4. 讲一口流利的英语，要求孩子用英语自我介绍，现场听说读写；
5. 掌握一门乐器，现场表演吹拉弹奏；
6. 喜爱一项运动，现场展示运动项目；
7. 另外，还需要具备一定的鉴赏能力，现场评价一幅画；
8. 展示自己的作品并说明设计意图及创意，包括学会一种现代学习技能与方法，比如展示自己的小发明作品，或在电脑上计算数学题等。